
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Leden 2008 
 
Motto: 
  

Nikdo si nemůže být jistý životem,  
svobodou ani majetkem, dokud zasedá parlament. 
  
                                                                                              Jacquinův postulát o demokracii 
  
Vážení spoluobčané, 
 
radostné vítání Nového roku 2008 již máme úspěšně za sebou a pomalu začínáme pociťovat 
dopady odstartovaných  reforem. Vládní ruka nám šahá do kapes. V této situaci skutečně 
nevím, co Vám do Nového roku popřát nejvíce. 
 
V první řadě jistě zdraví. Bez něho nebudete mít nic. I to zdraví však podraží. Pokud jste již 
navštívili lékaře či lékárnu již o tom víte své. Že se zatím cítíte skvěle, buďte bez obav. To 
přejde. Věřím však, že se vše v dobré obrátí a že doktoři a lékárníci brzy vyjdou do ulic, aby 
bojovali za zájmy pacientů, jak již to v minulosti dokázali. 
 
Jako další přání přidávám úspěchy v zaměstnání. Chcete-li je mít, řiďte se Murphyho 
zákonem: 
 
„ Kdo to umí, ten to dělá, kdo to neumí, ten to učí a kdo tomu vůbec nerozumí, ten to řídí. “ 
 
Také Vám přeji hodně spokojenosti v rodinném životě. Žije-li se Vám dobře a máte všechno, 
co potřebujete, co na tom, jestli jste bohatí nebo ne. 
 
A ještě přeji i hodně dobrých přátel. Pomůžete-li příteli v nouzi, jistě na Vás nezapomene, 
když zas  bude potřebovat pomoc. 
 
Dostatek peněz. Buď máte ještě něco našetřeno anebo zkuste najít někde na půdě zapomenutý 
napěchovaný stružoch. Možná budete mít štěstí a ty bankovky v něm budou ještě platit. 
Avšak každý nečekaný příliv peněz je provázen stejně vysokými náhlými výdaji. 
 
V neposlední řadě Vám přeji zachovat humor a nadhled  v každé situaci. Dá se s tím hodně 
vydržet a překonat. Usmívejte se, zítra bude hůř ! 
  
                                                                                                          Váš optimisticky naladěný 
                                                                                              Ing.Břetislav Piterák 
                                                                                               starosta obce                      
                                     
                                                     



10. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 
 
10. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice se konalo dne 13.12.2007 v Kulturním domě ve 
Veřovicích a projednalo zprávy kontrolního a finančního výboru, zprávu o činnosti rady obce 
a jednotlivých komisí, návrh programu rozvoje obce na rok 2008, záležitosti výstavby 
biostanice a návrh smlouvy o jejím provozování, prodej vodovodního řádu Severomoravským 
vodovodům a kanalizacím Ostrava, rozpočtová opatření na rok 2007 č.8, návrh rozpočtu obce 
na rok 2008, návrh rozpočtu Sdružení Povodí Sedlnice na rok 2008, návrh rozpočtu 
dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko na rok 2008, návrh rozpočtového výhledu 
dobrovolného svazku obcí Mikroregion  Frenštátsko na léta 2009-2010, odměny členům 
kontrolního a finančního výboru, příspěvek na obědy, překročení závazně stanovených 
položek u PO Základní a Mateřská škola Veřovice na rok 2007, dotace spolkům na rok 2008, 
zadání územního plánu obce Veřovice změna č.1 a převody nemovitostí. 
  
Jednotlivé zprávy vzalo zastupitelstvo obce na vědomí. Dále zvolilo návrhovou komisi ve 
složení Antonie Pšenicová, Ing.Lenka Zábranská a František Černoch. 
 
Zastupitelstvo obce schválilo: 
 
- záměr prodeje vodovodního řádu, který je v majetku obce provozovateli SmVaK 

Ostrava 
 
-  program rozvoje obce na rok 2008 
 
- zadání Změny č. 1 územního plánu obce Veřovice /týká se pouze rozšíření 

podnikatelské zóny/ 
 
-  úpravu rozpočtu č. 8 na rok 2007 takto: 
                                  příjmy   :               293.000,- Kč 
                                  výdaje    :              293.000,- Kč 
                                  financování :     4,748.000,- Kč 
 
-  rozpočet obce Veřovice na rok 2008 takto: 

                                        příjmy    :         16,437.088,- Kč 
                                        výdaje    :         17,479.088,- Kč 
                                        financování :     1,042.000,- Kč 
 
- vyrovnaný rozpočet v příjmech a výdajích Sdružení měst a obcí Povodí Sedlnice 
      na rok 2008 ve výši 19.500,- Kč 
 
- vyrovnaný rozpočet v příjmech a výdajích dobrovolného svazku obcí Mikroregion 

Frenštátsko na rok 2008 ve výši 1,216.000,- Kč 
 
- rozpočtový výhled dobrovolného svazku obcí Mikroregion Frenštátsko  
      na rok 2009  :     příjmy a výdaje         100.000,- Kč 
      na rok 2010  :     příjmy a výdaje    15,000.000,- Kč 

 
- odměny členům kontrolního a finančního výboru podle návrhu předsedů výborů 
 
- příspěvek v roce 2008 na obědy důchodcům, stravujícím se ve školní jídelně ve výši 

10,- Kč na osobu a den 
 



 
- dotace spolkům na rok 2008 takto: 
 
- Sbor dobrovolných hasičů    18.000,- Kč  

na nákup dětských stejnokrojů a soutěžních hadic 
 

-   Myslivecké sdružení    40.000,- Kč  
na opravu střechy myslivecké chaty a zhotovení krmných zařízení  

 
      -     Kynologický klub    60.000,- Kč  

na opravu střechy kynologického střediska a vykoupení pozemku 
 
     -   Lyžařský klub    80.000,- Kč  

na pořízení lyžařské výstroje, nákup PHM a opravy sociálního zařízení,   
 

30.000,- Kč  
na náklady spojené se zajištěním závodů Českého poháru dorostu v běhu na lyžích 

 
     -      Orel jednota      40.000,- Kč  

na nákup dresů, míčů, florbalových hokejek pro družstvo florbalistů, nákup hraček a 
materiálu pro činnost klubu maminek, cestovné a ceny na silniční běh Veřovská 
desítka 

 
     -     FC Veřovice fotbalový klub  95.000,- Kč  

na dopravu, sportovní vybavení a dresy 
 
     -     Český svaz včelařů     30.000,- Kč  

na výměnu oken a opravu obložení místností na včelařském středisku 
 
     -     Klub křesťanské mládeže    9.000,- Kč 

na elektronické varhany a kulturní akce 
 
     -   překročení závazných ukazatelů u Základní a mateřské školy Veřovice na rok 2007 

u spotřeby elektrické energie o 64.000,- Kč, u spotřeby vody o 2.000,- Kč a u 
 telefonů o 1.000,- Kč. Překročené částky budou uhrazeny z úspory 316.000,- Kč na 
 spotřebě plynu, zbývající částka bude vrácena do rozpočtu obce. 

   
Program rozvoje obce Veřovice na rok 2008  
  
1. Rekonstrukce sociálního zařízení v nové budově Základní školy, oprava vstupního 

schodiště a výměna oken v tělocvičně.  
 
2. Vypracování projektu na rekonstrukci budovy Mateřské školy, oprava chodníku a 

teras.  
 

3. Rekonstrukce kuchyně ve sklepě Kulturního domu.  
4. Vypracování studie řešení centra obce.  
5. Realizace přípravných prací pro výstavbu biostanice. 
6. Vypracování studie nebo projektu na odkanalizování obce včetně ČOV.  
 
7. Odstranění závad na jednotné kanalizaci obce zjištěných kontrolou České inspekce 

životního prostředí.  



 
8. Opravy mostů přes vodní tok Jičínka u firmy Slavík a u Grozmanů.   
9. Vypracování projektu na most přes Jičínku za železničním mostem.  
10. Vypracování studie nebo projektu na rekonstrukci fotbalového areálu.  
11. Realizace výstavby parkoviště u fotbalového hřiště.  
 
12. Dokončení majetkoprávního vyrovnání s majiteli pozemků pod chodníkovým                

tělesem a zajištění stavebního povolení na chodník v dolní části obce.  
 

13. Podíl na realizaci společných projektů Mikroregionu Frenštátsko a Povodí Sedlnice.  
14. Dokončení 2.etapy nového územního plánu a Změny územního plánu č.1.  
 
15.Organizační zabezpečení návštěv partnerských obcí Lampertswalde a Hendungen    
 ve Veřovicích a Dne obce Veřovice 2008.       

  
Informace z jednání Rady obce Veřovice   
  
Radní na 28.a 29. jednání rady obce přijali závěry k těmto obecním záležitostem: 
  

1. Zapojení Obecního úřadu do systému  CZECH POINT.  
 
Obecní úřady, které mají matriku, budou zapojeny do nového systému, který umožní 
občanům získat výpisy z katastru nemovitostí nebo z registru trestů přímo na obecním 
úřadě.  
 
V současné době probíhá školení pracovníků k provádění těchto úkonů, vybavení 
pracovišť potřebnou technikou a uzavírání smluv o předávání dat. Jakmile bude náš úřad 
plně připraven, budeme Vás, občany,  podrobně o celém systému  informovat. 
  
2. Uzavření nové smlouvy o aktualizaci www stránek Obce Veřovice - www.verovice.cz.  
 
Smlouva byla uzavřena s firmou Lukáš Hoďák, Frenštát pod Radhoštěm.  
A předmětem plnění je pravidelná aktualizace www stránek obce. 
  
3. Výběrové řízení na opravu mostu.  
 
Výběrová komise ustanovená radou obce na 27. jednání ve složení Ing. Pavel Šugar, Ing. 
Jindra Zábranský, Anna Štěpánová, Jaroslava Šimková a Tomáš Gold provedla 4. ledna 
2008 výběr firmy na provedení opravy mostu  přes vodní tok Jičínka u firmy Slavík. Tento 
most je hodnocen jako havarijní a provoz přes něj je omezen dopravní značkou. Vítězem 
soutěže, které se zúčastnily tři firmy se stala firma SWIETELSKY, stavební s.r.o. 
Valašské Meziříčí, která udala nejlepší cenovou nabídku a jsou na ni dobré reference 
z Lichnova a Ženklavy, kde rovněž v nedávné době prováděla opravy mostů. Rada obce 
závěry komise potvrdila. Práce budou zahájeny brzy na jaře jakmile do dovolí počasí, 
cena díla asi 700.000,- Kč. 
  
4. Den obce Veřovice 2008 a návštěva z partnerské obce Hendungen. 
 
Starosta partnerské obce Hendungen pan Martin Balling zaslal novoroční blahopřání 
všem občanům Veřovic, tímto ho předávám, a zároveň potvrdil termín návštěvy 
partnerské delegace ve Veřovicích. Návštěva se uskuteční ve dnech 7. - 10. srpna 2008. 
Rada obce rozhodla, že součástí programu bude také Den obce Veřovice, a to v sobotu 9. 



srpna 2008. Nyní připravujeme organizační zabezpečení celé akce. Žádáme Vás o náměty  
do programu a pomoc při zajištění ubytování v privátech. Obracejte se na naše radní - 
Piteráka, Zábranského,  Štěpánovou,  Kellerovou a Smetanu. 
  
5. Kontrola u příspěvkové organizace Kulturní zařízení Veřovice.  
 
Rada obce projednala závěry ze zápisu z kontroly kontrolního výboru u příspěvkové 
organizace Kulturní zařízení Veřovice. V zápisu je konstatován nevyhovující stav kuchyně 
ve sklípku, špatný stav elektrorozvodů, nevyužitá místnost bývalé promítací kabiny, 
značný nepořádek v prostorech sklepa, kde nacvičuje hudební skupina Bestie a nepořádek 
v šatně a další. O odstranění nedostatků se musí postarat ředitel Kulturního zařízení pan 
Mach, některé z výše uvedených a finančně náročnějších prací lze však provést jen ve 
spolupráci s obcí. Proto rada obce bude hledat řešení na společném zasedání rady s p. 
Machem dne 22.1.2008. 

  
6. Projednání zápisu z jednání sociální komise.  
 
Rada obce projednala návrhy sociální komise k poskytování příspěvku na obědy 
důchodcům a poskytnutí pomoci sociálně slabým občanům. Návrhy byly předloženy na 
zasedání zastupitelstva obce. 
  
7.  Společné jednání s předsedy spolků. 
 
Rada obce pozvala ke společnému jednání zástupce spolků k projednání jejich žádostí  o 
příspěvek na činnost v roce 2008. Z pozvaných spolků se zúčastnili za AFC Veřovice pan 
Zdeněk Bartoň, za LK Veřovice paní Taťána Kuzmová, za Orel jednota Veřovice paní 
Ludmila Kellerová, za KK Veřovice pan Pavel Škarpa a za MS Veřovice pan Ing. Jiří 
Macíček. Zástupci spolků seznámili radu obce se svou činností, se stavem členské základny 
a podílem mládeže, s plány na rok 2008 a dalšími perspektivami spolku. Odůvodnili také 
svoje žádosti o poskytnutí finančních příspěvků z rozpočtu obce na rok 2008. Na základě 
tohoto jednání připravila rada obce svůj návrh na přidělení příspěvků. Rada zároveň 
rozhodla, že vyúčtování příspěvku provedou spolky vždy do 31. ledna následujícího roku. 
Spolkům bylo uloženo do tohoto termínu předložit na obecní úřad seznam členské 
základny a plán akcí na rok 2008. 
  
8. Smlouva o provozování biostanice Veřovice. 
 
Upravený návrh této smlouvy byl zaslán všem zastupitelům k připomínkování. 
  
9. Rozpočtové opatření č.1. 
 
Rada obce schválila první úpravu rozpočtu na rok 2008. 
Změna se týká provedení opravy podlahy na chodbě budovy revíru. V současné době je 
zde linoleum na dřevěném podkladě. Vlhkost zavinila hnití a plesnivění dřeva. Je tedy 
nutné podlahu opravit a rozhodli jsme se pro položení dlažby. Cena opravy však bude o 
10.000,- Kč vyšší než byl původní odhad. Rada obce rozhodla o navýšení částky z 20.000,- 
Kč  na 30. 000,- Kč a zároveň rozhodla,že práce nebudou provádět pracovníci obce, ale 
stavební firma Roman Mička Veřovice. 
  
 
 
 



10. Žádosti. 
 
Na žádost starosty Města Frenštát p.R. schválila  Rada obce Veřovice sponzorský dar ve 
výši 3.000,- Kč Městu Frenštát pod Radhoštěm na náklady související s uskutečněním 9. 
ročníku hudebního festivalu cimbálových skupin s mezinárodní účastí ve dnech 16. - 17. 
května 2008 ve Frenštátě p.R. 
 
Rada obce povolila na žádost provozovatele AGH STAR s.r.o. provoz hracího přístroje 
v restauraci U sudů na období od 1.1 do 30.6.2008. 
 
Rada obce neuznala oprávněnost žádosti manželů Bučkových, Veřovice 59 a manželů  
Markových, Veřovice 488 o proplacení faktury za pročištění jejich kanalizace a její 
následnou opravu.  Tvrzení, že kanalizace byla poškozena při stavbě plynovodu a 
vodovodu žadatelé žádným průkazným způsobem  nedoložili. 

  
Malý pitaval obce Veřovice 
 

Hovnivál 
  
Již jistou dobu řádí ve Veřovicích na horním konci nejdříve neznámý, nyní již odhalený 
fantom, řečený Hovnivál.  
 
Jednomu mladému muži se přihodila nemilá věc. Do jeho řetězce DNA se nedopatřením 
vloudil gen brouka hovnivála. Tento gen se nyní probudil k životu a nutí mladého muže, aby 
si občas udělal kouli z použitých dětských plen a tuto pak válel po malé straně na horním 
konci obce. Nejtěžší je vytlačit tuto kouli do kopečka vedle paní Adamcové. Stává se, že se mu 
kluzká, mazlavá plena vysmekne, pomaže mu držku, sjede z vršku a on tu mršku musí valit 
znovu.  
 
Znaven, ponechává  smradlavý a zdeformovaný předmět u  plotu paní Adamcové pro potěchu 
kolemjdoucím turistům a místním obyvatelům. 
 
Hundi 
 

Peníze, pes a ošklivá manželka jsou prý nejlepší přátelé člověka. Přátelství se psem má ve 
Veřovicích svou historii. Dokonce zde v lesích bývala osada plná psů a jmenovala se Hundorf. 
Tam panovaly tehdy jiné mravy a psi se mohli po okolí volně producírovat. Cizí poutníci se 
proto osadě oklikou vyhýbali z obav, aby nebyli pokousáni. Osada časem zmizela se světa a 
obyvatelé Hundorfu se asimilovali do Veřovic. Bohužel návyky jim zřejmě zůstaly i po staletí 
a někteří psi volně pobíhají obcí dál a někdy také ohrožují děti i dospělé. Jsme na vesnici a pes 
zde patří, ale žádám Vás, majitelé těchto inteligentních zvířat, dostaňte svým povinnostem a 
nenuťte nás hledat možnosti pro zpřísnění podmínek držení psa.  
   
IQ 
 
Stav našich autobusových zastávek vzbuzuje smíšené pocity. Na jedné straně je zde chvála, že 
máme ve Veřovicích pěkné autobusové zastávky, na druhé straně velká kritika, co se v nich 
děje. Jsou lidé, kteří si je pletou s noclehárnou nebo dokonce s veřejnými záchodky. Bohužel 
jsou také mladí lidé, od kterých bych čekal především podporu v tom, že chceme mít hezkou 
vesnici a kteří určitě mají za sebou alespoň základy estetické výchovy, ale oni naopak špiní 
stěny zastávek, sprejují a nebo rozbíjejí skleněné výplně.  



 
Možná je to pro ně zajímavý koníček, možná je to pouze deficit IQ. Na internetu jsem se 
dočetl, že je málo laviček v obci, proto se musí mládež scházet v autobusových zastávkách. 
Zapomněli uvést, že lavičku u autobusové zastávky na horním konci házeli do zahrady k paní 
Sopúchové a k Pleškům, že lavička u obecního úřadu byla několikrát v noci postavena 
uprostřed silnice a řidič, který ji ze silnice odstraňoval byl naštěstí opatrný a nedošlo ke 
karambolu. Příkladů je více. Protože se věci nelepší, budeme muset připravit opatření, která 
by situaci alespoň trochu napravila. Žádám všechny ty, kteří máte jakýkoliv návrh, týkající se 
autobusových zastávek, dejte nám jej hned k dispozici. 
 

POPLATEK ZE PSA NA ROK 2008 
 
Podle Obecně závazné vyhlášky Obce Veřovice č. 3/2003 o místních poplatcích, činí sazba 
poplatku ze psa i pro tento rok 2008 Kč 125,-Kč za jednoho psa, staršího tří měsíců.  Poplatek 
je splatný nejpozději do 15. února 2008. 
 
 
 
 
 

POPLATEK ZA ODPAD  NA ROK 2008 
 
Podle Obecně závazné vyhlášky Obce Veřovice č. 1/2007, která byla schválena zastupitelstvem 
obce Veřovice dne 26.10.2007, byla stanovena sazba za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů pro rok 2008 ve výši 
360,- Kč za 1 osobu, která má v obci trvalý pobyt  nebo která vlastní stavbu na katastrálním 
území obce Veřovice určenou nebo sloužící k rekreaci.  Poplatek je splatný nejpozději do 30. 
června 2008. Od poplatku jsou nově osvobozeni občané, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu na úřední adrese, tj. na sídle ohlašovny Veřovice 70.  
 
Svozy popelnic budou probíhat v tomto roce každý lichý týden vždy v pondělí od ranních 
hodin.  
       
Složenky na úhradu daně z nemovitostí pro rok 2008  již nebudou k dispozici na Obecním 
úřadě ve Veřovicích, ale  každý daňový poplatník obdrží tuto složenku od Finančního úřadu 
Kopřivnice poštou domů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 
Základní škola Veřovice zve rodiče s dětmi, budoucími prvňáky, k zápisu do 1. třídy, který se 
uskuteční ve středu 30. ledna 2008 v budově školy v době od 14,00 – do 
17,00 hodin. 
 
Rodiče, vezměte s sebou rodný list dítěte a svůj občanský průkaz. 
K zápisu se dostaví děti narozené od 1.9.2001 do 31.8.2002 a děti 
s odloženou školní docházkou. 
 
Těší se na Vás učitelé ZŠ Veřovice. 
 
 

INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ -MŠ VEŘOVICE ZA PROSINEC 2007 
 
„...o koledu prosíme, světlo lásky nosíme....“ - to jsou závěrečná slova písně, která zazněla 
v pásmu pro dříve narozené občany v KD v předvánočním čase. Doufáme,že jsme  v každém 
srdci zapálili alespoň malé světýlko lásky. 
 
Ve čtvrtek 6.12. zavítal do MŠ s nadílkou Mikuláš s čerty a anděly. Nadílka se uskutečnila ve 
spolupráci s 9. třídou ZŠ. 
 
Ve středu 12.12. odpoledne byla připravena Vánoční dílna, ve které si děti s rodiči zhotovovali 
vánoční  ozdoby, přáníčka, svícny. Celé odpoledne  provázela nádherná vánoční atmosféra. 
Děti MŠ nabídly perníčky, které samy upekly a nazdobily. 
 
Vánoční dílny se za ZŠ zúčastnila Mgr. Hana Bartoňová. Z obecního úřadu zavítali mezi děti 
a rodiče starosta Ing. Břetislav Piterák a místostarosta Ing. Jindra Zábranský. 
Jménem všech dětí jim děkujeme za nadílku - marcipánové Mikulášky a hlavně za boby, 
které děti využijí na sněhu. 
 
V ZŠ jsme navštívili výstavu panenek, která děti velmi zaujala. 
 
Ve čtvrtek 20.12. jsme si společně s 1. třídou ZŠ  zazpívali u vánočního stromečku koledy. 
Maminky na mateřské dovolené zveme na návštěvu MŠ ve středu 30.1.2008 od 9 - 11hodin. 
Závěrem chceme popřát do nastávajícího roku 2008 všem občanům Veřovic  hodně štěstí, 
zdraví, lásky a osobních úspěchů. 
 
                                                                                                                        Zdenka Kiecková     
                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
INFORMACE SOCIÁLNÍHO ODBORU MĚSTSKÉHO ÚŘADU FRENŠTÁT p.R. 

 
Množí se telefonické dotazy  klientů  na pravdivost zrušení dávky sociální péče - na zvýšené 
životní náklady v souvislosti s používáním ortopedických, kompenzačních a  jiných pomůcek 
(např. francouzské hole, uš.sluchadla atd.)  Sdělujeme  pro vaši informaci a případné dotazy 
občanů, že k 1.1.2008 opravdu došlo ke zrušení výše zmíněné dávky, a to na základě vyhlášky 
č. 339 uveřejněné ve Sbírce zákonů - částce 107 ze dne 21.12.2007 - novela vyhlášky č. 
182/1991 Sb. - zrušení § 42. 
 
Všichni dosavadní příjemci této dávky obdrží písemné vyrozumění o této skutečnosti -  tzv. 
rozhodnutí o odejmutí dávky k 1.1.2007. Poslední výplatu dávky tak obdrželi všichni příjemci 
v prosinci 2007 (0-200 Kč/měs.).   
   
Svatoslava Nová 
Odbor sociálních věcí 
Městský úřad Frenštát pod Radhoštěm 
 e-mail: svatoslava.nova@mufrenstat.cz 
tel. 556 833 180 
 
 

ODBOR DOPRAVY MĚSTSKÉHO ÚŘADU FRENŠTÁT p.R. - požadavek 
 
Odbor dopravy MěÚ Frenštát p.R. předal Obecnímu úřadu ve Veřovicích seznam řidičů, 
kteří si do konce roku 2007 nevyměnili řidičský průkaz, jehož platnost dne 1.1.208 skončila. 
Prostřednictvím Obecního úřadu ve Veřovicích vyzývá občany, kteří si včas nezajistili 
výměnu těchto řidičských průkazů, aby – pokud se vzdávají řidičského oprávnění, oznámili 
toto OÚ ve Veřovicích formou tiskopisu, který je k dispozici v kanceláři matriky. Zároveň zde 
odevzdáte svůj již neplatný řidičský průkaz. Pokud jste tento např. ztratili, je rovněž nutno 
vyplnit formulář, který následně Obecní úřad Veřovice předá odboru dopravy MěÚ Frenštát 
p.R.   
 
V naší obci se jedná o některé občany,  kteří mají trvalý pobyt na těchto číslech popisných:  
117, 351, 426, 406, 251, 496, 141, 423, 437, 219, 267, 155, 111, 504, 24, 333, 443, 484, 124, 468, 
323, 64, 223, 328, 268, 153, 72, 567, 147, 108,  349, 159, 449, 47, 347, 369, 121, 465, 307, 550, 
527, 49, 275, 401, 346, 506, 216, 571, 100, 493, 444, 448, 327, 342, 599, 457, 127, 235, 517, 331, 
174, 387, 489, 305, 310, 514, 391, 42, 482, 280, 126, 502, 296, 157, 66, 178, 31, 128, 442, 461, 
446, 48, 412, 052, 118, 438, 510, 5, 240, 474, 359.  
 
Vyzýváme proto občany, kterých se toto oznámení týká, aby se dostavili na OÚ Veřovice, 
vyplnili formulář, který zde obdrží a odevzdali svůj neplatný řidičský průkaz. 
 
Úřední hodiny : Po, Stř  8,00 – 11,30 hod. 12,30 – 17,00 hod. 
                                    Út, Čt  8,00 – 11,30 hod. 12,30 – 14,30 hod. 
 
Bartoňová Eva 
 
 
 
 
 
 

 



 
Orel informuje: 
 
Dne 24.11.2007 patřila Orlovna stolnímu tenisu. Uspořádali jsme turnaj ve stolním tenise 
mužů ve věkových kategoriích 18 – 50 let a muži nad 50 let. Hrálo se na třech stolech. Zahrát 
si přijelo 22 můžu, a to z  Mořkova, Hodslavic, Oder, Mniší a Příbora. Místnímu Oldovi 
Gerykovi se podařilo vybojovat 3.místo. 
 
Další sportovní akcí pořádanou Orlem byl již tradiční Florbal smíšených družstev, který  
       
se konal 27.12.2007 v tělocvičně ZŠ Veřovice. Na turnaj dorazilo 10 týmů, a to třeba z Nového 
Jičína, Ostravy  - Mariánských Hor, Kelče, Mořkova, Lichnova… Po velice napínavém finále 
první místo obsadil Mořkov. 
 
Orel v prosinci uspořádal nejen sportovní ale i kulturní akce. Byla to 2.12.2007 Mikulášská 
nadílka v sále kulturního domu. Mezi děti, které přednášely básničky, zpívaly písničky a také 
tancovaly přišel svatý Mikuláš a přinesl plné koše dárečků. 
 
Druhou akcí byl Vánoční Betlém, který proběhl v předvečer Štědrého dne v kulturním domě. 
Do Betléma se přišli poklonit malí i větší herci jako pastýři i tři králové s dary za doprovodu 
Scholičky. Kouzlo Betlému přidaly blížící se Vánoce.   
 
 

OZNÁMENÍ HOSPŮDKY NA NÁDRAŽÍ 
 
Hospůdka na nádraží ve Veřovicích oznamuje změnu otevírací doby od 1. ledna 2008: 
 
 
Po – Pá  6,30 – 11,00 hod.         14,00 – 18,00 hod. 
So   6,30 – 18,00 hod. 
Ne a svátky  8,00 – 18,00 hod. 
 
 

 

 

 

 

 

                             POZVÁNKA  NA HASIČSKÝ  PLES 
 
 
Sbor dobrovolných hasičů ve Veřovicích si Vás všechny co nejsrdečněji dovoluje 
pozvat na tradiční   

 

           
 
který se bude konat v sobotu dne 9. února 2008 od 20,00 hodin v Kulturním domě ve 
Veřovicích. Hudba : RK Band z Hranic na Moravě. Občerstvení a velmi zajímavá tombola 
bude připravena. Těší se na Vás hasiči z Veřovic. 
 
 

 

 



      

 
 
       
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA IC SNĚŽENKA 
 

VSTUPNÉ 100,- Kč 
 

Při vstupu na akci obdrží každá žena poukaz v hodnotě 500,- Kč na vizážistické 
služby. V průběhu akce budete mít možnost zakoupit kosmetiku Mary Kay.  
K dispozici Vám bude kadeřnice a nehtová modeláž za zajímavé ceny a dvě 
odvážné si mohou vyzkoušet proměnu pod vedením zkušených vizážistek. 

Přijďte načerpat inspiraci před nadcházející plesovou sezonou! 
      
 
 
 
 
 

 

Dne 24.1.2008 

 

Kde sál KIC Sněženka 

 



Lyžařský klub Veřovice 

Jak jsme již informovali v minulých číslech, Lyžařský klub Veřovice (dále LKVE) se 
připravoval na pořádání lyžařských běžeckých závodů. Celkem jde o 3 první lednové 
víkendy, kdy první dva závodní víkendy jsou již za námi. 
 

Již v pátek 4.1. 2008 se do Veřovic sjela celorepubliková špička v běhu na lyžích 
kategorie dorostu, aby se zúčastnila prezentace závodu Český pohár v běhu na lyžích dorostu 
pro rok 2008 - 1. část, která proběhla v Restauraci U Hyklů.  
 

V sobotu 5.1. 2008 odstartoval první závod, a to volnou technikou. Vzhledem k počasí, 
které ve Veřovicích panovalo - foukal silný vítr a během jednoho dne se teplota z pátečních -
8°C přehoupla na sobotních +1° C, měli všichni plné ruce práce. Pořadatelé se museli 
vypořádat s výpadky proudu, které způsobily silné poryvy větru na vysokém napětí mimo 
obec Veřovice a taktéž trenéři a servismani měli plné ruce práce při mazání lyží. Všichni vše 
zvládli na výbornou, přistavily se agregáty a baterie, a tak se mohlo přesně a včas odstartovat. 
Na start nastoupilo 116 závodníků.  
 

� Domácími "želízky v ohni" v kategorii starších dorostenců byli Jan Bartoň a Josef 
Kučínský. Na stupně vítězů se jim sice nepodařilo dosáhnout, ale ukázali, že jsou 
kvalitně připraveni. Jan Bartoň se umístil na 5. místě se ztrátou na prvního závodníka 
26.7 a Josef Kučínský se umístil na 18. místě se ztrátou 1:25.1. Na trati o délce 6,75 km 
si medaile vybojovali na prvním místě Jiří Horčička z klubu Fenix SKI team Jeseník s 
časem 16:11.3, druhé místo obsadil Dušan Augustinák ze Sportovního klubu Nové 
Město na Moravě s časem 16:16.7 a třetí místo obsadil Jakub Gräf ze sportovního 
klubu Dukla Liberec s časem 16:18.5.   

 
� V kategorii dorostenců mladších na trati o délce 5,7 km jako první doběhl Martin 

Lopota z Dukly Liberec s časem 14:57.2, jako druhý doběhl Daniel Máka z klubu 
Krkonoše Vrchlabí  s časem 15:03.2 a třetí dojel do cíle Jan Kronika ze LK Slovanu 
Karlovy Vary s časem 15:04.4.  

 
� Další z kategorií byla kategorie starších dorostenek se stejně dlouhou tratí, tj. 5,7 km. 

Zde si první místo vybojovala Karolína Grohová ze sportovního klubu Krkonoše 
Vrchlabí s časem 17:31.1, druhé místo obsadila Petra Holubová z klubu Olfin Car - 
Vella Trutnov s časem 17:36.5 no a jako třetí se umístila Sandra Schützová z 
Hančového sportovního klubu Beneckos časem 17:41.4.  

 
� U dorostenek mladších byla první v cíli na trati dlouhé 4,5 km Ludmila Horká s časem 

12:52.9 z Hančového sportovního klubu Benecko, se ztrátou 19.8 sekončila Kateřina 
Hásková ze Ski klubu Jablonec nad Nisou a třetí  v cíli byla Kamila Knopová se 
ztrátou 20.4 také ze Ski klubu Jablonec nad Nisou.  

 

Druhý den závodu v neděli 6.1. 2008 proběhl opět bez vážnějších technických problémů na 
trati, počasí se podobalo teplotně předchozímu závodnímu dni, avšak se přidal k větru sníh s 
deštěm. V 9.30 hodin se na START klasickou technikou mohly postavit první závodnice.  
 

� Tentokrát nezačali závod dorostenci starší, jak tomu bylo v sobotu, ale nejprve 
nastoupily dorostenky mladší. V této kategorii bylo přihlášeno 49 závodnic, z toho na 
start nastoupilo 48 závodnic. Jako první na trati o délce 4,5 km do cíle doběhla s časem 
13:37.0 Karolína Kalašová, členka klubu Olfin Car - Vella  

       



� Trutnov. Se ztrátou 32.6 sekund za ní doběhla  Ludmila Horká z Hančova sportovního 
klubu  Benecko a jako třetí byla v cíli Kateřina Hásková ze SKI klubu Jablonec nad 
Nisou se ztrátou 35.1 sekundy na první závodnici. 

 
� Do další kategorie dorostenců mladších odstartovalo 65 běžců, mezi nimi byli na trati o 

délce 6,75 km i naši domácí členové Daniel Čáň a Tadeáš Kučínský, kteří obsadili 55. a 
57. místo. První byl v cíli Martin Lopota ze sportovního klubu Dukla Liberec s časem 
18:44.9. Jako druhý se ztrátou 22.4 sekund dorazil do cíle Jan Kronika z Lyžařského 
klubu Slovan Karlovy Vary a na třetím místě přiběhl Radim Vik z téhož klubu se 
ztrátou na prvního 30.8 sekund.  

 
� Další skupinou na startu tratě o délce 6,75 km byly dorostenky starší. V této kategorii 

jsme rovněž neměli zastoupení, avšak na start nastoupila Denisa Stodůlková, do konce 
srpna roku 2007 členka domácího Lyžařského klubu Veřovice. V tomto závodě, kde na 
start nastoupilo 23 závodnic obsadila 8. místo. O první a druhé místo bojovaly členky 
klubu Olfin Car - Vella Trutnov, Ivana Kadrmanová  a Petra Holubová, která 
přiběhla se ztrátou 14.6 jako druhá. Na třetím místě se umístila Sandra Schützová se 
ztrátou 41.6 sekund na první závodnici z Hančova sportovního klubu Benecko.  

 
� No a konečně se dostáváme ke kategorii z našeho pohledu "nejžhavější", neboť v této 

jsme měli obsazeny také naše 2 nejlepší domácí závodníky, a to ke kategorii dorostenců 
starších. Na trať o délce 9 km odstartovalo celkem 46 závodníků. Do cíle doběhli jako 
první Dušan Augustinák ze Sportovního klubu Nové Město na Moravě s časem 
24:48.5, druhý  Vojtěch Prášil ze SKI klubu Jablonec nad Nisou se ztrátou 58.7 a třetí  
Jiří Horčička z Fenix ski teamu Jeseník se ztrátou 1:01.4. Domácí borci Josef Kučínský 
a Jan Bartoň prokázali své kvality a doběhli na 5. a 7 místě se ztrátou cca 1,5 minuty 
na vítěze.  

 
Podrobné výsledky obou závodů je možné nalézt na stránkách:  
http://www.sport-casomira.cz  

 
Na lyžařském běžeckém stadionu nás po celou dobu dvoudenního závodu svým slovem 
provázel jako vždy pan Zdeněk Skořepa, o kterém se zástupci Svazu lyžařů ČR vyjádřili jako 
o jednom z nejlepších komentátorů, kterého kdy slyšeli při sportovních akcích.  
 
Potěšující byla také účast slavných jmen našeho lyžování. Ceny vítězům byly po oba dva dny 
předávány skokanskou legendou českého lyžování panem Jiřím Raškou spolu se starostou 
obce Veřovice Ing. Břetislavem Piterákem a místostarostou Ing. Jindrou Zábranským. Jako 
host se účastnil dvoudenního klání také bývalý trenér Kateřiny Neumannové pan Stanislav 
Frühauf. 
 
Pro to, aby tento závod mohl vůbec proběhnout, bylo potřeba vybudovat domácím klubem 
náhradní tratě, když oficielně homologované tratě nešlo využít pro nedostatek sněhu. Naštěstí 
bylo mrazivo a proto byl vyroben 14 dnů před závody technický sníh, který byl za nemalého 
úsilí všech domácích činovníků závodu rozvážen pomocí těžké techniky na náhradní tratě a 
dále upravován rolbou, skútry a ruční úpravou, to vše pod vedením organizačního ředitele 
závodu Petra Blažka a velitele tratí Miroslava Fojtíka, kteří na tratích a v jejich okolí trávili 
dny i noci svého osobního volna. 
       
V sobotu 12.1. 2008 od 10.00 hodin se rozjel druhý z řady tří závodů, respektive dva závody v 
jednom, a to závod „Hledá se nová Kateřina Neumannová, ročníky 94-99“, který byl pro 
uvedené ročníky závodem veřejným, tedy i pro neregistrované závodníky ve Svazu lyžařů ČR 



a dále „Krajský přebor Moravskoslezského kraje“, všechny kategorie, a to klasickou 
technikou. Ani se tomu nechce věřit, ale i přes teploty vysoko nad nulou, cca 8° C se podařilo 
závody uskutečnit. Silně foukal jihozápadní vítr, sníh na tratích mizel před očima a tratě 
vydržely svoji zátěž jen tak, tak. Poryvy větru byly tak silné, že odnesly i komentátorské 
stanoviště s technikou, naštěstí byl náš hlasatel pan Skořepa v danou chvíli mimo a tak 
drobnou úhonu utrpěla pouze technika. Z původně přihlášených 160 závodníků ke startu 
nastoupilo 123 těch, kteří se nezalekli výrazné změny počasí a sněhových podmínek.  

 
Ty vedly ke stížení zvolení správné mázy pro závod. Trenér, psycholog, řidič, fyzioterpeut, 
masér, v neposlední řadě i servisman v jedné osobě Libor Sýkora, ale našel na stížené 
podmínky opět téměř bezchybný recept. Výsledky závodu jsou toho důkazem. 

 
� V kategorii mladších žáků nás od začátku sezóny úspěšně reprezentuje Dan Hrivňák, 

který nezklamal a opět vybojoval umístění na stupních vítězů, a to skvělé druhé místo. 
V patách mu byl jeho oddílový kolega Jeník Michálek, ten však bral v cíli nejméně 
populární bramborovou medaili. 

 
� V opět asi nejsilnější konkurenci starších žáků si skvěle vedli naši další dva 

reprezentanti - Václav Fojtík na pátém a Michal Šmahlík na šestém místě. Tato 
kategorie však patří k nejsilněji obsazeným z celého startovního pole a proto i tyto 
nemedailová umístění jsou skvělým příslibem pro LKVE. 

 
� Kategorii mladších dorostenců zcela ovládli naši závodníci Tadeáš Kučinský a Daniel 

Čáň. Tadeáš vůbec poprvé v životě porazil svého tréninkového partnera Danka Čáně a 
hned z toho bylo celkové první místo. Dan se tak pro dnešek musel uspokojit i s tak 
kvalitním druhým místem. 

 
� Velkým lákadlem byl jistě pro domácí fanoušky souboj Jana Bartoně a Josefa 

Kučinského v kategorii dorostenců starších. Ten se  však bohužel pro nemoc Pepy 
nekonal a tak na nejdelší osmikilometrovou trať se ze závodníků LKVE vydal jen Jan 
Bartoň. Ten ale jakoby závodil i za Pepu a bylo z toho suverénní vítězství, když by i 
svým časem  nadělil slušnou dávku vteřin prvnímu v kategorii mužů. 

 
Vyhlášení proběhlo trochu netradičně, a to téměř na třikrát, jednak pro závod „Hledá se nová 
Kateřina Neumannová“, dále pro „Krajský přebor MSK“ a dále byly vyhlášeny celkové 
výsledky závodu u všech kategorií, kdy se závodů účastnili závodníci nejen z 
Moravskoslezského kraje. Diplomy a ceny vítězům předávali v závodu „Hledá se nová 
Kateřina Neumannová“, kde svedli mezi sebou boj o medaile ročníky 1994 - 1999, zástupci 
agentury Kentaura, a.s. Praha, která byla hlavním partnerem závodu. U závodu „Krajský 
přebor Moravskoslezského kraje“, jakož i celkového vyhodnocení předávali ceny Dalibor 
Matuš - víceprezident klubu (celkově i pro krajský přebor MSK), diplomy Ing. Břetislav 
Piterák - starosta obce Veřovice (krajský přebor MSK) a Taťána Kuzmová (celkové výsledky 
závodu) - prezidentka LKVE. 
 
 

 
 
      
Podrobnější výsledky naleznete na stránkách:  
http://www.neumannova.cz, http://www.t-base.cz 
 

 



Nezbývá než poděkovat všem pořadatelům, rozhodčím, kontrolám na tratích i na startu a v 
cíli, organizačnímu řediteli Petru Blažkovi, řediteli závodu JUDr. Pavlu Křížkovi, hlavnímu 
rozhodčímu Ing. Ladislavu Fojtíkovi, sekretáři závodů Radomírovi Fitowskému, lékaři 
závodu MUDr. Václavu Filipovi, technickým delegátům a všem zúčastněným, partnerům a 
sponzorům všech těchto akcí, jakož i Obci Veřovice, díky kterým se podařilo velmi kvalitně 
připravit oba dva závody i na vzdor počasí, které panovalo, což ocenili jak zúčastnění 
závodníci, tak zástupci Svazu lyžařů ČR, což byla vzorná prezentace jak LKVE tak naší obce 
pro širokou sportovní veřejnost.  
 
Za LKVE: Taťána Kuzmová, Libor Sýkora ml. 
   
 

INFORMACE SOCIÁLNÍHO ODBORU MěÚ FRENŠTÁT p.R. 
 
Motto: „Až ti bude v životě nejhůř, otoč se čelem ke slunci a všechny stíny padnou za tebe.“ 
John Lennon 
 
Vážené čtenářky, vážení čtenáři, 
před rokem vstoupil v platnost zcela nový právní předpis ze sociální oblasti (1.1.2007) a tím je 
zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, který řeší problematiku sociálních služeb a také 
dávku sociálních služeb, tzv. příspěvek na péči. Ten je hrazen ze státního rozpočtu. Zákon o 
sociálních službách č. 108/2006 Sb.  byl  k dnešnímu dni třikrát novelizován.  
 
Poslední novelou je zákon č. 261/2007 Sb., zákon o stabilizaci veřejných rozpočtů, který 
upravuje několik zásadních věcí právě u dávky příspěvku na  péči. Změny platné od 1.ledna 
2008 se týkají jak samotných příjemců dávky příspěvku na péči, tak i poskytovalů péče,   jsou 
uvedeny níže a tučně. 
 
PŘÍSPĚVEK NA PÉČI – OBECNĚ:   
(ZÁKON Č. 108/2006 SB., O SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ) 
 
a / příspěvek na péči náleží těm lidem, kteří jsou především z důvodu nepříznivého 
     zdravotního stavu závislí na pomoci jiné osoby.  
b/  příspěvek na péči náleží osobě, o kterou je  pečováno. 
c/  zákon rozeznává 4 stupně závislosti na pomoci jiné osoby, stupeň závislosti posuzuje 
     příslušný úřad práce – úsek lékařské posudkové služby. 
d/  výše příspěvku činí za kalendářní měsíc 2 tis., 4 tis., 8 tis.nebo 11 tis.Kč 
e/  o příspěvek na péči je možné požádat na odboru sociálních věcí obecního úřadu obce  
     s rozšířenou působností 
 

PŘÍSPĚVEK NA PÉČI – NOVĚ K 1.1.2008 
 
O tom, zda bude příspěvek na péči přiznán či nikoliv, rozhoduje obecní úřad obce 
s rozšířenou působností. V kladném případě je příjemce příspěvku povinen do 8 dnů písemně 
ohlásit jakým způsobem a kým mu bude péče zajištěna. 
 
Pokud tak neučiní ani po zopakované výzvě (opět do 8 dnů) je výplata příspěvku zastavena. 
Je nezbytné, aby uvedený způsob péče byl doložen podpisem pečující osoby nebo potvrzením 
poskytovatele sociálních služeb. 
       
Výplata příspěvku na péči je zastavena také  v případech, kdy je komplexní péče zajištěna 
v lůžkových zdravotnických zařízeních (nemocnice, léčebny dlouhodobě nemocných, 



psychiatrické léčebny apod.), ve školských zařízeních pro výkon soudem nařízené ústavní 
výchovy vyjma dětských domovů, ve výkonu trestu odnětí svobody a vazby. Toto platí, že tato 
doba činí alespoň 1 kalendářní měsíc. 
 
O přijetí a ukončení pobytu ve výše vyjmenovaných zařízeních je příjemce příspěvku povinen 
informovat místně příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností. Pokud z různých 
důvodů tohoto není schopen, pak má tuto povinnost osoba, která zabezpečuje pomoc a nebo 
pobytové zařízení sociálních služeb (v případě, že v tomto zařízení osoba žije). 
 
Zákon umožňuje obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností vyplácet příspěvek v hotovosti 
(tj. poštovní poukázkou) nebo na účet.  
 
Nárok na výplatu příspěvku na péči vzniká podáním žádosti o přiznání příspěvku. 
 
Příspěvek lze použít pouze na ty výdaje, které souvisejí se zabezpečením pomoci a podpory 
osobě, která je závislá na péči jiné osoby. Způsob využití příspěvku kontrolují pracovníci 
obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Obecní úřad může v případech zneužívání 
příspěvku na péči nárok na výplatu příspěvku odejmout. 
 
K 1.1.2008 se rovněž novelou zákona rozšiřuje okruh osob, na něž přechází nárok na 
nevyplacené částky příspěvku do dne úmrtí oprávněné osoby, o tyto osoby : partner, rodiče a 
jiné osoby blízké, pokud se zesnulým žili ve společné domácnosti. Pokud takové osoby nejsou, 
nárok přechází na : osobu blízkou, která poskytovala oprávněné osobě pomoc, pokud je osob 
blízkých, které poskytovaly pomoc více, pak na tu z nich, která pomoc poskytovala 
v největším rozsahu.  U těchto osob není podmínka společné domácnosti.    
 
Informace připravila paní Svatoslava Nová. 
Podrobněji se můžete informovat u těchto pracovnic: 
Eva Dudková,  tel. 556 833 176 
Milena Kociánová,  tel 556 833 177 
Svatoslava Nová,  tel. 556 833 180 
nebo a adrese: socialni.sluzby@mufrenstat.cz 
 
 

 
 
 

Jaromír Geryk 
      Lenka Štefková      
      Jaroslav Drozd 
           Olga Boháčová 
            Evžen Křížek 
            Oldřich Macháček 
                  Jaroslav Mach 
                      Marta Kociánová 
                           Alžběta Jurochová 
                               Anděla Kociánová 
 
Lednovým jubilantům ať slouží pevné zdraví ! Přejeme jim všem hodně štěstí, lásky a 
optimismu do dalších let.   
 

 


